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ΕΡΩΤΗΣΗ	

ΠΡΟΣ:	

1. Υπουργό	Ανάπτυξης	&	Επενδύσεων,	κ.	Άδ.	Γεωργιάδη	
2. Υπουργό	Οικονομικών,	κ.	Χρ.	Σταϊκούρα	

	

ΘΕΜΑ:	«Κατάργηση	καταστήματος	Τράπεζας	Πειραιώς	στην	Αρχ.	Ολυμπία»	

Πριν	 από	 μερικές	 ημέρες	 έγινε	 γνωστό	 μέσω	 του	 τοπικού	 Τύπου	 της	 Ηλείας	 ότι	 η	 Τράπεζα	
Πειραιώς	προτίθεται	να	διακόψει	οριστικά	τη	λειτουργία	του	υποκαταστήματός	της	στην	Αρχαία	
Ολυμπία,	εξέλιξη	που	επιβεβαίωσε	με	επιστολή	 του	προς	 το	Υπουργείο	σας	ο	δήμαρχος	 της	
πόλης,	Γ.	Γεωργιόπουλος.	

Είναι	προφανές	ότι	μια	τέτοια	απόφαση	αγνοεί	τις	κοινωνικές	επιπτώσεις	που	θα	προκαλέσει,	
δεδομένου	 ότι	 η	 Πολιτεία	 δίνει	 ξανά	 μια	 δύσκολη	 και	 συντεταγμένη	 μάχη	 εναντίον	 της	
πανδημίας	 και	 οι	 πολίτες,	 ιδιαίτερα	 όσοι	 ανήκουν	 σε	 κοινωνικά	 ευάλωτες	 ομάδες,	
δυσκολεύονται	στις	καθημερινές	τους	συναλλαγές	λόγω	του	γενικού	απαγορευτικού.	

Η	 πλειονότητα	 των	 δημοτών	 της	 Αρχαίας	 Ολυμπίας	 διατηρούν	 λόγω	 επαγγελματικής	
δραστηριότητας	σταθερές	 και	μακροχρόνιες	συναλλαγές	με	 την	πρώην	Αγροτική	 Τράπεζα,	 η	
οποία	ως	γνωστόν	απορροφήθηκε	από	την	Τράπεζα	Πειραιώς.	Ενδεχόμενη	διακοπή	λειτουργίας	
του	 τοπικού	 καταστήματος	 τους	 υποβάλλει	 σε	 πρόσθετη	 ταλαιπωρία,	 αφού	 θα	 πρέπει	 να	
διανύσουν	τουλάχιστον	60	με	80	χλμ	σε	σχεδόν	καθημερινή	βάση	για	να	εξυπηρετηθούν	από	το	
Κατάστημα	του	Πύργου,	το	μοναδικό	που	έχει	απομείνει	στην	ευρύτερη	περιοχή.	

Παράλληλα,	η	απόφαση	για	λουκέτο	επιφέρει	 ισχυρό	πλήγμα	στην	προσπάθεια	που	κάνει	η	
χώρα	 για	 να	 ανακάμψει	 οικονομικά,	 αφού	 δυσφημεί	 τη	 δημόσια	 εικόνα	 της	 και	 προκαλεί	
αρνητικό	συναίσθημα	στα	εκατομμύρια	τουρίστες	παγκοσμίως,	που	περιμένουν	την	ύφεση	της	
πανδημίας	για	να	επισκεφθούν	ξανά	τον	ιερό	τόπο	της	Αρχαίας	Ολυμπίας.	

Η	απόφαση	γίνεται	ακόμα	πιο	προκλητική	αν	λάβουμε	υπόψη	ότι	έρχεται	σε	πλήρη	αντίθεση	με	
την	πρόσφατη	ανακοίνωση	του	τεχνολογικού	κολοσσού	της	Microsoft	για	καινοτόμο	πολιτιστική	
χορηγία	 στο	 Αρχαιολογικό	Μουσείο	 της	 Αρχαίας	 Ολυμπίας	 και	 ουσιαστικά	 την	 υπονομεύει,	
καθότι	αγνοεί	πλήρως	τις	δεκάδες	διεθνείς	αποστολές	υψηλόβαθμων	κρατικών	αξιωματούχων,	
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μελών	της	Διεθνούς	Ολυμπιακής	Επιτροπής,	πρέσβεων	και	εκπροσώπων	διεθνών	οργανισμών,	
που	επισκέπτονται	κάθε	χρόνο	την	Αρχαία	Ολυμπία.	

Επειδή	η	απόφαση	για	κατάργηση	του	καταστήματος	αγνοεί	την	κρίσιμη	συγκυρία	που	βιώνει	
η	χώρα	ένεκα	της	πανδημίας.	

Επειδή	μια	τέτοια	απόφαση	θα	επιβαρύνει	τους	κοινωνικά	ευάλωτους	πολίτες	που	λόγω	των	
απαγορεύσεων	δεν	μπορούν	να	μετακινηθούν.	

Επειδή	μια	τέτοια	απόφαση	υπονομεύει	τις	προσπάθειες	της	κυβέρνησης	για	την	ανάκαμψη	
του	τουρισμού	και	της	οικονομίας.	

Ερωτώνται	οι	κ.κ.	Υπουργοί:	

1. Σε	ποιες	ενέργειες	θα	προβείτε	για	να	αποτραπεί	η	κατάργηση	του	υποκαταστήματος	
της	Τράπεζας	Πειραιώς	στην	Αρχαία	Ολυμπία;	

2. Ο	 σχεδιασμός	 του	 συγκεκριμένου	 πιστωτικού	 ιδρύματος	 προβλέπει	 και	 νέες	
καταργήσεις	καταστημάτων	στην	Ηλεία;		

	

Αθήνα,	16.11.2020	

Ο	ερωτών	βουλευτής	

Κωνσταντίνος	Τζαβάρας		

	

	




